

Celostátní soutěž chlad'ářů opět vyhráli žáci z Kostelce

KOSTELEEC N. O. – Na brněnském výstavišti se odehrála celostátní soutěž v oboru Elektromechanika pro chladicí a klimatizační techniku, a to za podpory komise pro vzdělávání Svazu chladicí a klimatizační techniky a sponzorujících firem – Schiessl, a.s., Ekotez, a.s., Sinop CB, a.s., AZ Klima, Aiskon, s.r.o., Eakon Klima a Střední škola polytechnická Brno Jílová.

Hlavním cílem soutěže bylo podpořit české řemeslo, prestiž chladírenského oboru a ocenit budoucí specialisty tohoto oboru. Soutěže se mohli zúčastnit pouze žáci třetího ročníku, kteří nemají ukončené žádné jiné středoškolské vzdělání a jejich věk nepřesahuje 20 let.

Do jihomoravské metropole přijeli soutěžit žáci školských zařízení, které se v České republice zabývají výukou nových specialistů v oboru Elektromechanika pro zařízení a přístroje se zaměřením



na chladicí a klimatizační techniku. Jsou to Střední škola polytechnická Brno, Střední škola technická a dopravní Ostrava-Vítkovice a SZeŠ a SOU CHKT Kostelec nad Orlicí.

První den soutěže všichni žáci absolvovali vypracování testových otázek v elektronické podobě, potom následovalo ústní prověření odborných znalostí. Druhý den přine-

sl část praktickou. V první polovině měli žáci za úkol montáž bytové klimatizace včetně elektrického zapojení a zkušebního provozu. Druhá polovina spočívala v zapojení elektrického obvodu včetně ovládní jisticími a řídicími přístroji s jednofázovým rotačním motorkompresorem.

Kosteleckou školu skvěle reprezentovali žáci třetího ročníku. První místo v jednotlivých vybojoval Václav Hájek a hned další v pořadí se umístil Matěj Hloušek. Tento báječný výsledek zaručil i celkové vítězství v kategorii družstev. Právem jim náleží nejenom hodnotné ceny od sponzorů soutěže (speciální přístroje pro servis a opravy chladicích systémů), ale i velká gratulace a poděkování za jejich svědomitou přípravu a skvělou reprezentaci naší školy.

J. Chaloupka (učitel odborného výcviku)